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SİRKÜLER NO : 2007/7           Ankara, 15 MART 2007 
 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 

1- Şubat 2007 Dönemine Ait KDV Beyannamelerinin Verilme Süresi 
26.03.2007 Tarihine Kadar Uzatıldı. 

 
Gelir vergisi yıllık beyan döneminin Şubat/2007 dönemine ilişkin katma değer vergisi 

beyan dönemine rastlaması göz önüne alınarak, 13.03.2007 tarih ve KDV-46/2007-2 sayılı 
Katma Değer Vergisi Sirküleri ile Şubat 2007 dönemine ait KDV beyannamelerinin verilme 
süresi tüm mükellefler için 24.03.2007 tarihine kadar uzatılmıştır. 24.03.207 tarihi hafta 
sonuna rastladığından mükellefler beyannamelerini 26.03.2007 tarihine kadar 
verebileceklerdir. KDV beyannameleri ile beyan edilecek vergilerin ödeme vadesi 
26.03.2007 tarihidir. 

 
2- Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesi Verme Süresi 26.03.2007, Şubat 2007 

Dönemine Ait Aylık Muhtasar Beyanname Verme Süresi Tüm Mükellefler 
İçin 23.03.2007 Tarihine Kadar Uzatıldı. 

 
13.03.2007 tarihinde yayınlanan 62 seri nolu Gelir Vergisi Sirküleri’nde; Gelir vergisi 

mükelleflerinin 2006 takvim yılına ait Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesinin (G.V.K.’nun 
Geçici 67/11 inci maddesine göre yapılacak ihtiyari beyan dahil) verilme süresi 26 Mart 
2007 Pazartesi günü akşamına kadar, Şubat 2007 dönemine ait aylık muhtasar 
beyannamenin verilme süresi tüm aylık muhtasar beyanname veren mükellefler için 23 
Mart 2007 Cuma günü mesai saati sonuna kadar uzatılmıştır. Muhtasar beyannameleri ile 
beyan edilecek vergilerin ödeme vadesi 26.03.2007 tarihidir. 

 
3- Beyana Tabi Gelirleri Sadece Kira Gelirinde Oluşan Mükelleflerimiz, İsteğe 

Bağlı Olarak Yıllık Gelir Vergisi Beyannamelerini Kendileri Elektronik 
Ortamda Verebilecekler. 

 
Beyana tabi geliri sadece gayrimenkul sermaye iradından ibaret olan mükellefler, yıllık 

gelir vergisi beyannamelerini elektronik ortamda doğrudan kendileri göndermek istemeleri 
halinde, “Elektronik Beyanname Gönderme Talep Formu ve Taahhütnamesi”ni doldurarak, 
bağlı bulundukları vergi dairesinden kullanıcı kodu, parola ve şifre alabileceklerdir. İlk defa 
gayrimenkul sermaye iradından dolayı beyanname verecek olan mükelleflere kullanıcı 
kodu, parola ve şifre verilmeden önce vergi dairesince mükellefiyet tesisi yaptırmaları 
gerekmektedir. 

 
Daha fazla bilgi için müşavirliğimize başvurunuz. 
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